

	<p>în reviste de specialitate, în reviste ISI și în culegeri.</p>	<p>din Republica Moldova pentru avansare și înscriere în Lista reprezentativă UNESCO a patrimoniului cultural imaterial al umanității.</p> <p>2. Elaborarea și publicarea a 10 recenzii anuale la cărțile editate de alte instituții pentru a stimula interesul reciproc față de publicațiile Muzeului.</p> <p>3. Editarea unei lucrări (în 5 ani) în revistele cotate ISI.</p> <p>4. Sporirea cu câte 3 articole pe an a numărului de articole publicate în revistele de specialitate din străinătate.</p>	<p>2. Permanent</p> <p>3. 2017-2018</p> <p>4. Permanent</p>	
<p>III. Contribuție științifică și recunoaștere națională</p>				
<p>3.1.</p>	<p>1. A atrage tinerii în cercetare pentru a completa reprezentativitatea în colectiv a tuturor categoriilor de vârstă și a celor cu grade științifice.</p>	<p>1. Organizarea anuală a <i>Conferinței Științifice a Tinerilor Cercetători</i> în muzeu, pentru a atrage în dezbateri științifice de profil a tinerilor din diferite instituții de învățământ și cercetare.</p>	<p>1. Permanent</p>	<p>V. Buzilă M. Ciocanu S. Pană</p>

	<p>3.2 2.A diversifica produsul științific prin elaborarea și publicarea suporturilor didactice destinate învățământului superior, lucrărilor de specialitate în domeniul muzeologiei și a celor electronice.</p>	<p>2. În baza acordurilor de colaborare cu instituțiile superioare de învățământ a asigura condiții atractive pentru desfășurarea practicii studenților și masteranzilor de la 4 instituții în fiecare an.</p> <p>3. Inițierea procedurii de pregătire și depunere a 1 dosar la CNAAA privind obținerea titlului științific și a 1 dosar privind abilitarea cu dreptul de conducător de doctorat.</p> <p>1. Editarea 1 suport didactic pentru învățământul superior și a 2 lucrări metodologice în domeniul muzeologiei.</p> <p>2. Completarea discursului electronic al Muzeului prin publicarea a 4 lucrări științifice pe site-urile www.muzeu.md și www.patrimoniuiumaterial.md</p>	<p>2. Permanent</p> <p>3. 2015-2016</p> <p>1. Permanent</p> <p>2. 2016-2018</p>	
IV. Relevanța economică				
4.	Implementarea rezultatelor științifice obținute.	<p>1. Organizarea în fiecare an Forumului Patrimoniului Cultural Imaterial (5 forumuri) și a seminarelor (5 seminare) cu operatorii culturali</p>	1. Permanent	<p>M. Ursu V. Buzilă M. Ciocanu S. Pană</p>

	<p>pentru a monitoriza elementele a căror dosare au fost depuse pentru înscriere în Lista reprezentativă UNESCO a patrimoniului cultural imaterial.</p>	
2.2015-2017	2. Organizarea Festivalului Iei, Paradei Portului Popular, Târgului Național al Covorului.	
3.2016-2017	3. Acordarea asistenței metodologice la constituirea a 2 muzee în teritoriu.	
4. Permanent	4. Acordarea ajutorului metodic meșterilor populari și centrelor de meșteșuguri artistice prin organizarea a 2 expoziții, anual, cu ateliere temporare.	
4. Permanent	5. Elaborarea proiectelor pentru identificarea granturilor financiare în țară și în străinătate 5 în 5 ani.	

Conducătorul organizației
din sfera științei și inovării

director M. URSU

Președintele Comisiei
specializate de evaluare

dr. hab. O. LEVIȚCHI

Șef Direcție de evaluare
și acreditare CNAAA

dr. hab. V. MINCIUNĂ